

ДОБРАЯ ИСТОРИЯ СЕМЬИ
СОФЫ МАКЕЕВОЙ «МОЙ
ЛЕГО-МАКЕТ «ОЛЕНЬИ
РУЧЬИ»

user1

[НАЗВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ] [Адрес организации]

МОЙ ЛЕГО-МАКЕТ «ОЛЕНЬИ РУЧЬИ»

В прошлом году мы с родителями и классом сестры Насти ездили на экскурсию в парк «Оленьи ручьи». Интересное название. Я сначала подумала, что там, наверное, как в зоопарке, живут олени. Их можно будет погладить, покормить, и, даже хотела траву с собой взять. Я все время, пока мы шли по тропам, ждала, когда же мы дойдем до оленей. И никак не могла дождаться. Во время экскурсии гид рассказал нам, что на скале Писаница были найдены рисунки древних людей. Там начерчен олень красным цветом. Милое животное стало символом парка. Наверное, люди решили, что ручьи принадлежат оленям, их было много и они приходили пить к ручейкам. Может быть поэтому парк назвали Оленьи ручьи. Но оленей там сейчас нет.



С четырех лет я занимаюсь ЛЕГО- конструированием. Мне захотелось попробовать сделать макет парка «Оленьи ручьи». Пока собирала, сочинила про свой лего- парк сказ.

«В дремучем царстве – лесном государстве Оленьи ручьи, на реке Серга, где глухие леса, громадные скалы, таинственные пещеры, живут- поживают заяц Коська, лиса Лариска, медведь Медовыч и сам хозяин леса – лось Александр. Деловитый Медовыч каждый год мастерит борт, развешивает по деревьям и собирает дикий мед. Хитроумная Лариска только и мечтает поймать Коську и наконец съесть. Наш ловкий заяц Коська не сдастся, и постоянно обводит вокруг пальца хитрую лису. В пещерках спрячется, то через подвесной мостик перебежит на другой берег, или просит защиты у лося. Александр свое дело знает: в его владениях во всем должен быть порядок!

Но самые главные защитники царства - государства - это духи- лесовички Щелпы. Днем и ночью они стоят на страже, охраняют Оленьи ручьи и их обитателей; следят, чтобы гости-туристы не пакостили. Не вредите, иначе лесовички могут строго наказать!»



Макеева София
Группа «Умнички»